

## あづま夕焼けパークマラソン 2025 農産物PRイベントについて

いつも大変お世話になっております。9月6日(土)のJAふくしま未来の行事予定です。 ぜひ取材して頂きたくよろしくお願い致します。

日付	時間	内容	場所	備考
9		あづま夕焼けパークマラソン 2025 農産物PRイベント	とうほう・みんなのスタジアム (福島市佐原字神事場 1)	<b>※</b> 1

JAふくしま未来は、合併 10 周年記念企画として福島市で開催される「あづま夕焼けパークマラソン 2025」に特別協賛し、県内や県外参加者ランナーへ農産物や6次化商品PRSNS連動イベント企画をイベント当日実施します。当JAの取り組みを幅広く情報発信・旬の農畜産物の販売を行い魅力発信します。当日のスケジュールは以下の通りです。

14:00 出店ブースオープン

16:40 JAふくしま未来 スターター 髙木正勝専務 16:41 JAふくしま未来 スターター 髙木正勝専務



※昨年度の写真



詳細につきましては、当JA企画部広報課 (TEL: 024-573-7121) までお問合せ下さい。

【文書発信:JAふくしま未来企画部広報課】

TEL:024-573-7121 FAX:024-529-6638